

## **Beszámoló ökoiskolai tevékenységről (2022-23. tanév)**

A tanévre vonatkozó munkatervben foglaltak szerint végeztük munkánkat a programokat végrehajtva, melyen apróbb módosításokat csak az időjárás változása miatt eszközöltünk. Minden esetben kiemelten kezeltük a témaheteket: az állatok világnapja, a Happy- hét, a víz világnapja, a madarak és fák napja alkalmával változatos programokon vettünk részt, ismerkedtünk meg előadókkal. Mindezek megvalósulása pozitív volt mindnyájunk számára. Az iskolakertünket, a sziklakertet, a virágokat, fákat folyamatosan gondozzuk, szebbé tesszük általuk a környezetünket. Az állatvédelem is kiemelt szerepű, a felelős állattartás fontosságát hangsúlyozzuk. Az Állatbarát Iskola cím elnyerése felelősség és újabb lehetőség arra, hogy tanítványaink s rajtuk keresztül szüleik figyelmét az állatok védelmére, a felelős állattartásra, az állatasszisztált terápiák megismerésére és alkalmazására irányítsuk. Ezek kidolgozásában nagy segítséget kaptunk dr. Koska Hedvigtől és munkatársaitól. A meghívott előadók (Vadmadár kórház pl), a bemutatók, az interaktív foglalkozások megvalósulása hozzájárultak tanítványaink környezeti nevelésének folyamatosságához, illetve annak megújulásához, kibővítéséhez.

Részt vettünk a Gyalogló világnapon is, a Levendula Természetjáró Egyesület tagjaival. A szervezettel szoros a kapcsolatunk, több túrán, kiránduláson töltöttünk el kellemes időt.

A TeSzedd! országos szemétszedési akcióhoz ismételten csatlakozott intézményünk, mely keretében több zsáknyi szeméttől tisztítottuk meg iskolánk környezetét, illetve a települési falutisztításban is vettek részt családok.

A települési Értéktár gyűjtőmunkájában részt vett tanulók büszkék munkájukra, a megvalósuló szakácskönyvre. Ennek kapcsán is szorosabb kapcsolatot alakítottak ki a lakossággal, a hagyományápolás fontosságát hangsúlyozva.

Nagy örömmel rendeztük és szerveztük meg az Ökoiskolák találkozóját intézményünkben, melyen egymás jó gyakorlatainak bemutatása, megismerése történt. A találkozón 3 iskola pedagógusai vettek részt, tartottak eszmecsereket. A közös munkát a későbbiekben is szívesen folytatjuk.

A folyamatos felkészülés eredményeként mind a négy csapatunk bejutott a Curie Környezetvédelmi Emlékverseny Területi döntőjébe, ahol a 7-8.osztályos korcsoportban sikerült egy II. helyezést elérnünk. A víz világnapjához kapcsolódva népszerűsítettük iskolánkban a vízfogyasztást az üdítők fogyasztása helyett. A tanulókkal rendszeresen igyekeztünk tisztán tartani iskolánk udvarát és közvetlen környékét. Facseteteket ültettünk iskolánk udvarára és előterébe, amelyeket a „Tízmillió fa Magyarorszáért Alapítvány” keretén belül kaptunk.

Első fél évben sportnappal egybekötött Baglyas- hegyi kirándulás után pótoltuk tavasszal a télen elmaradt túrákat. Februárban 2 db madárodút helyeztünk ki iskolánk udvarára, amelyeket birtokba is vettek a madarak a költési időszakban. Április elején lekentük sárral az elmúlt években a Duna-Ipoly Nemzeti Park természetvédelmi felügyelői által kihelyezett kerámia fecskéfészkeket, hátha talán így szívesebben beléjük költöznek a fecskék. Áprilisban „Húsvét köszöntő túrát” szerveztünk a településünk feletti Szenes-horog, régi orosz bunkerek és Száraz-

horog útvonalon 10 km hosszon, amelyen gyerekek szülei és családtagjai részt vettek. Majd a „Föld napja” alkalmából 20 km-es gyalogtúrát szerveztünk Királyszállástól indulva a Burok-völgy barlangjait felfedezve Bakonykúti érintésével Csórig községünk Levendula Természetjáró Egyesületének tagjait is meginvitálva erre az eseményre. A „Madarak és fák napja” alkalmából költő odúkat (3 db) helyeztünk ki a falu felett magasodó Kilátó-hegyre egy kis délutáni gyalogtúra keretén belül a gyerekek lelkes fára mászó képességeit kiaknázva. Május végén kirándulást tettünk a 8.osztályosokkal a Velencei-hegységbe, ahol felkerestük és megmásztuk az ingóköveket, majd végigsétáltunk Bodzás-völgy festői sziklái között az Angelika-forrásig és felkerestük a szintezési alappontot Nadapon. Ekkor is lelkes útitársaink voltak a Levendula Természetjáró Egyesület tagjai. Év végén - azon tanulóinknak, akik a leglelkesebbek voltak az év közbeni rendezvényeinken és versenyeken – névre szóló emléklapot ajándékoztunk a Duna-Ipoly Nemzeti Park jelvényével díszítve, elismerve aktivitásukat.

Csór, 2023. június 16.

Ács Miklós